A2KH2EI2 ENNTANAANHWH2

AIADOOPIKOY

1) Eotw ouvvaptnon f yta tnv omoia toyvet: f(x)-f(x-1)=6x-3 yia kabe xER

f(x)—x+1 1

KOl %{1_1}3 < _—5. Av n f elval ouvexng oto X, =0, va

Bpette touc aplBpouc f(0) ko f(1).

In(ax)

2) Alvetol n cuvaptnon H(x) = . MHE a>0 kot x>0

i) Na Bpeite tnv eflowon tnc sdamtopévne tne C.oto onuelo
(%, 1(x))

ii) Na amodeifete OtL OAeg oL mapamavw £PATTOUEVEC OTO ONUELD

(x,, (x,)) kaBw¢ petafaAletol to a, Stépxovral amd to i8Lo

ONUELOD.

3) Oswpovpue pa cuvaptnon f mapaywylolpn oto R yla tnv omola LoXVEL

f(x+y)=¢€ f(y)+e f(x)+ xy+a yia kdBe x,yER
i) Na anodeiéete otL f(0)=-a

i) Na artodetéete otTL n Cf‘ nePVA amo TNV apxn Twv ooV

i) Na amodeltete ottt f'(x,)= f(x,)+ £'(0)-e* +x, yLa KaBe
x, €R.

4) Aivetal ovvaptnon f mapaywylowpun oto R Kol TETOLOL WOTE
f(1)<f(5)<f(3). Na deiéete oTL:

i) Hf 6ev elvarl “1-17.

i) Ymtapyet € € R tetoo wote f(€)=0.



5) Atvetal n ovuvaptnon f mopaywytowwn oto [0,+00) pe f(0)=0.

. . 1(x) , .
i) No beifete otL n &(X) = . x>0 €lval mopaywyLloLpun oto

£(x)

X

! 1 f
(0,+00) pe £'(X) = ;( 1'(x) ).
ii) Av n f’ ewval yvnolwe avéovoa oto (0,+0), va OeleTe OTLKOL N €
elval yvnolwc avéovoa oto (0,+00)

6) Aivetal n ovvexnc ouvvaptnon f:[a,B]=R. Av n f ewvat dvo Popec
rnapaywylowun pe f7(x)>0 yia kaBe x€(a,B), va deléete otL N ocuvaptTnon
1(x)— 1(a)

X—d

2(x) = elval yvnolwg avéovoa oto (a,pB].

7) i) Na HEAETNOETE TN MHOVOTOVIA KOL TO OKPOTOATO TNC

f(x)=2-2x-x=x)e"-2.

ii) Noo Bpeite tov AER wote n €uBela €:y=Ax+1 va ePamteTol oTNn
Cgtr](; g(X)=(X2+2)6X—1_

8) Eotw ocuvaptnon f 6Vo dopeC mapaywylolnn oto R, TETOLO WOTE:

f( £'(x)) = (x—1)" yia kdBe xER. Av n f MApoUCLATEL TOTUKO AKPOTATO
via x=1 kat f(0)=0, va dettete otL f'(1)=0

9) i) Na HEAETNOETE KOl VO TTAPAOTNOETE ypadLKA TN ouvaptnon

F(x) = ]11)(.

X

ii) Noo armobetéete otL a’" >(a+1) via KaBe a>e.

iii) Na amobeifete otL yia x>0 woylel 2" =X < f(x)= f(2)kal
oTn ouvéxela va anodeifete ot n eflowon 27 = X exeL Lo

akplBwC Avoelg, ticx =2, X, =4



, , In x
10) Aivovtal ot cuvaptioelc f(Xx) = K g(x)=2x+f(x)

i) Na amodeifete otL Inx<x, yla kaBbe x€(0,+0)
i) Nao ammodeléete otL N g €lval yvnolwc avéovoa oto (0,+<<)

iii) Nou LEAETNOETE TNV € WC TTPOC TA KOLAQ, TOL KUPTO KOl TOL ONLELQL
KOLUTING

IV) Na e¢etaoete Ttn B€0on TNC g€ wC TpOoC TNV EVBela £:y=2X.

v) No. Bpelte €va onueLlo X,, OTO OTOLO N €PATTTOUEVN TNC Cg val

elvall tapaAAnAn mtpoc tnv svBela €: y=2x.



